AorPori APY3i!

Bu BBa)ka€eTe, WO BIACOTKU — L CKAA/HO?
Hacnpasgi, ue uikaso i npaktuuxol
Bu pgisHaeTech:
® |llo 03HayaloTb BIACOTKM, NO3HAYEHI HA YNaKOBKax
NPOAYKTIB Xap4yBaHHA
e AK npaBW/bHO NpuAbaTM TOBap MiA Yac 3HUMKOK

® fK po3paxyBaTU KiNbKICTb NPOAYKTIB
ONA NPUroTyBaHHA CTPaB

e CKiNbKuM rpoluel goseaetbes BiaaaTn 6aHKy,
AKLLO BUM B3AAU KPeAUT Nig NeBHWUIM BiCOTOK

® AKMN NPUOYTOK MOKHA OTPUMATU, MOKIABLUN
rpowi B 6aHK

® [llo 03HauatoTb BIiACOTKM, NO3HAYEHI
Ha AOPOXHIX 3HaKax

AK i B Byab-AKii cnpaB.i, y po3B’A3yBaHHI 33434 Ha BiACOTKM
BaXK/IMBUMMW € 3HAHHSA NPABUA | TPEHYBAHHA.

MocCibHMK MicTUTb yce noTpibHe,

o6 yneBHEHO KOPUCTYBATMUCA NMOHATTAM «BiACOTOKY:

® npaBuna po3B’A3yBaHHA OCHOBHMX 33434 Ha BiACOTKM
® NpuKAaaM Po3B’A3aHHA 33434 ABOMa cnocobamu
® 6/11M3bKo 50 3ax0NNMBUX TPEHYBANIbHUX BNPaB

e manxe 40 33434 NPAKTUYHOIO 3MiCTy



&A WO TAKE BIACOTOKT
| @ Lisucmon
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Yce uucno (yca sennumHa) —
ue 100 %

1. Y Kknaci 25 yyHiB. 100 % yyHiB 6panm y4acTb Y 3MaraHHAX.
CKiNbKW y4YHiB 6panm y4acTb Yy 3MaraHHAX?

Bionosioeb.
C )

2. B aKkrtosii 3ani 120 micupb. Ha KoHUepT npunwamn 120 yyHis.
CKinbKuM BiACOTKIB Micub 6ynn 3aHATUMM?

Bionosios.
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O,:{ mm 3. Ckinbku BigcoTKIB

KBagpaTa 3apapboBaHO?

Bionosios.
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5.

3adapbyin 100 % kBagparTa. %

Yn moxknunBea cutyauia?
AKWO TaK, NOCTaB Y KNAITUHKY f
NopAg, i3 TBEPAKEHHAM 3HAK «+», ,

. ———
AKLLO Hi — 3HaK «—». ——

1) 101 % y4HiB Knacy 3aMmatoTbCsi CNOPTOM O;

2) 3a aBa gHi MapuHKa npouymTtana 150 % KHUMM Q; ,

3) 3a aBa gHi MapuHKa npoymTtana 100 % KHUMM Q; ;

4) BoBuunK 3a oaMH AeHb 3'iB 90 % NUPIXKKIB, LWLO crekna f

6abyca O

YBa)KHO PO3MNAHb PUCYHOK, MOMIPKYM, 3HANAN 3aKOHOMIpP- k
HICTb | 3aMNOBHU NOPOXKHI MICLLA HA PUCYHKY.
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3. CKopuCTaBLUMCb 3Ppa3KOM, 3aMOBHM MOPOXKHI KOMIPKMK
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Tabanu,i.
1 KnimuHka — 1 cm?
306parKeHHs Api6 OBYUCNEHHA NIOLL
YacTUHU BiACOTKM | necaT- 3BMuali- M 300paKeHHs BCi€l
dirypu KOBUI = HWI dirypu
5:0,2=25

(abo 5-5=25) cm?
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36I/IbLIEHHA ABO 3MEHIEHHA YUCNA
HA EKINbKA BIACOTKIB

Yo%
o
%% Mpuknadu

11 Bu6epu 3pyyHuii 0na cebe cnoci6

36inbwnTh Yncno 75 Ha 20 %.

1-i cnoci6 2-0 cnocib
1) 100% +20% =120%, 1) 100%+20% =120%,
2) 120%=1,2, 2) 75 — 100 %
3) 75-1,2=90 x —120%
75_100 75120

= , X= 90
x 120 100
Bionosios. 90.
3meHwunTu ymcno 80 Ha 30 %.
1-ii cnoci6 2-U cnocib
1) 100% —30% = 70%, 1) 100% —30% = 70%,
2) 70%=0,7, 2) 80 — 100%
3) 80-0,7=56 x —70%
80 100 80-70
—_— =, == 56
X 70 100

Bionosiosb. 56.
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36inbwunTh yncno 60 Ha 20 %, a noTim — we Ha 20 %.

1-ii cnocib 2-U cnocib
1) 100%+20% =120%, 1) 100%+20% =120%,
2) 120%=1,2, 2) 60 — 100 %
—_ o)
3) 60-1,2=72, X —120%

60 100 _  60-120
=, x= =72

19 = = , X= ;
4) 72-1,2=286,4 Y 120 100
3)72 —100%
x —120%
72 100 72-120
—_— =, X= = 86,4
x 120 100
3-U cnocib

LLlo6 36inbwnth yncno Ha 20 %, NOTPiBHO NOMHOXKUTKU 340-
6yTe uncno Ha 1,2. OTxe, wob 36inbwnTn yncno 60 Ha 20 %,
a notim 3006yTe uncno 36inbwnTK We Ha 20 %, NoTpibHO

(60-1,2)-1,2=60-(1,2-1,2)=60-1,44 = 86,4
Bionosios. 86,4.

36inbwnTn yncno 55 Ha 20 %, a notim 3806yTe uncno
3MeHWuTU Ha 20 %.

N A



1-0 cnoci6 2-U cnocib

3HaXOLI,VIMO nepwe 4Yncno: 3HaXOﬂ,VIMO nepwe 4Yncno:
1) 100%+20% = 120%, 1) 100% +20% = 120%,
2) 120%=1,2, 2) 55 — 100 %
3) 55-1,2=66. x —120%
3HaxoAMmo Apyre 55 100 55-120
(wyKaHe) uncno: ~ 120" T 100 =66

4) 100% —20% = 80%,
3HaxogmMmo apyre
5) 80%=0,8, (wyKaHe) ymcno:
6) 66-0,8=52,8 3) 100% —20% = 80%,
4) 66 — 100%
x —80%

6_100 _660_,
x 120 100

3-U cnocib

LLlo6 36inbwmntnn yncno Ha 20 %, NOTPiOBHO NOMHOXMUTM MOTO
Ha 1,2.

LLlo6 3meHwmnTM Yncno Ha 20 %, NnoTPibHO MOMHOXKUTU MOTO
Ha 0,8.

OTKe, Wwob 36inbwmnth yncno 55 Ha 20 %, a notim 3006yTe
4Yncno 3ameHWwunTM Ha 20 %, noTpibHO

(55-1,2)-0,8=55-(1,2:0,8)= 55-0,96=52,8

Bionosios. 52,8.
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